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ЗМІСТ  КУРСУ 

 

МОДУЛЬ 1. ІНФОРМАЦІЙНІ СИСТЕМИ І ТЕХНОЛОГІЇ У СФЕРІ 

ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ. 

 

Тема 1. Синергетика інформаційної діяльності в системі державного 

управління. 

Загальні засади організації інформаційної діяльності в системі державного 

управління. Типи систем автоматичного управління в державному управлінні. 

Використання в державному управлінні автоматизованої системи, побудованої за 

принципом компенсації. Характеристика замкнутих та комбінованих систем, побудованих 

на фундаментальних принципах управління. Особливості застосування методів системних 

досліджень в державному управлінні. Роль синергетики інформаційної діяльності в 

системі державного управління. Відмінності між системним і синегретичним підходами в 

державному управлінні. Синергетичні принципи управління в органах державної влади із 

застосуванням інформаційних технологій. 

Тема 2. Сучасні інфотехнології. 

Поняття сучасних інформаційних технологій та особливості їх застосування в 

державному управлінні. Складові сучасних інформаційних технологій, їх характеристика. 

Підсистеми сучасних інформаційних технологій. Особливості використання сучасних 

інформаційних систем на загальнодержавному рівні. Особливості використання в 

державному управлінні інформаційно-комунікаційного забезпечення спеціального 

призначення. Характеристика забезпечуючих підсистем сучасних інформаційних 

технологій.  

 

Тема 3. Особливості використання інформаційних систем у сфері державного 

управління. 

Роль інформаційних систем та загального процесу інформатизації у сфері 

державного управління. Поняття та сутність Національного інформаційного простору 

України. Зарубіжний досвід використання інформаційних систем у сфері державного 

управління. Необхідність створення державної інформаційно-аналітичної системи в 

Україні. Криптографічний захист конфіденційної інформації від несанкціонованого 

доступу і модифікації. Особливості реалізації Національної програми інформатизації.  
 

МОДУЛЬ 1І. ОСОБЛИВОСТІ РЕАЛІЗАЦІЇ ІНФОРМАЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ В 

УКРАЇНІ. 

 

Тема 4. Бази даних у державному управлінні.  

Типи даних, їх базові характеристики. Типи моделей даних. Особливості 

реляційної моделі даних. Основні характеристики реляційної бази даних. Типова 

організація сучасної системи управління базами даних. Поняття та структура єдиного 

інформаційного простору. Інтегрована інформаційно-аналітична система органів 

державної влади і місцевого самоврядування як приклад реалізації баз даних у сфері 

державного управління 

 

http://ua-referat.com/%D0%9F%D0%BE%D0%BD%D1%8F%D1%82%D1%82%D1%8F
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Тема 5. Аналіз інформації у територіальних інформаційних системах.  

Сутність територіальних інформаційних систем. Класифікація територіальних 

інформаційних систем за масштабом. Класифікація територіальних інформаційних систем 

за сферою діяльності. Методи аналізу даних в територіальних інформаційних системах. 

 

Тема 6. Державна інформаційна політика України.  

Загальне поняття про державну інформаційну політику. Основні завдання 

державної інформаційної політики України. Напрямки державної інформаційної політики 

України. Напрямки вдосконалення державної інформаційної політики України. Актуальні 

питання та напрямки перспективного розвитку державної інформаційної політики 

України. 

 

ЗАГАЛЬНІ ВИМОГИ ЩОДО НАПИСАННЯ КОНТРОЛЬНОЇ РОБОТИ 

 

Навчальний процес в Національному університеті цивільного захисту України 

передбачає різні форми індивідуальної роботи слухачів, однією з яких є виконання 

контрольних робіт. 

Основне завдання контрольної роботи - це формування власної думки слухачів з 

теоретичних та практичних питань, які розглядаються, та внесення ними пропозицій щодо 

їх вирішення.  

Підготовка контрольної роботи повинна розпочатися з вивчення методичних 

рекомендацій за темою та інших публікацій з питань, що досліджуються. Робота повинна 

бути виконана слухачами самостійно та належним чином оформлена. 

Вимоги до оформлення. Контрольна робота виконується і подається слухачем на 

перевірку викладачеві як в надрукованому вигляді (аркуш формату А4, інтервал 1,5, 

шрифт 14 пт, ліве, праве, верхнє та нижнє поле - 20 мм, обсяг роботи 10-15 сторінок) так і 

допускається її представлення у рукописному варіанті. Сторінки мають бути 

пронумерованими. Контрольна робота має бути написана українською мовою.  

Слухачі, прізвище яких починається з літери "А, Д, З, Л, П, У, Ч" – виконують 

роботу за першим варіантом; - з літери "Б, Е, Й, М, Р, Ф, Ш" - виконують другий варіант; - 

з літери "В, Є, І, Н, С, X, Щ" - третій варіант; - з літери "Г, Ж, К, О, Т, Ц, Ю, Я" - 

четвертий варіант. Заміна варіантів не допускається.  

Першим листом контрольної роботи є титульний лист. Зразок титульного листа 

наведений у Додатку 1 Методичних вказівок. 

Планом контрольної роботи є завдання за певним варіантом. Приклад плану 

контрольної роботи наведено у Додатку 2. 

В контрольній роботі обов’язково перелічуються всі використані джерела наукової 

літератури та нормативні акти. Література і нормативні акти, що цитуються, повинні бути 

оформлені у вигляді загального списку у порядку цитування або за абеткою. В тексті 

посилання на літературу позначаються порядковою цифрою у квадратних дужках, 

наприклад, [1; с. 5]. Література у списку дається на мові оригіналу. Бібліографічні дані 

наводяться за титульним аркушем видання наприкінці роботи. Зразок списку 

використаних джерел наведений у Додатку 3. 

Цінним додатком до роботи є таблиці та схеми. Таблиці і схеми відокремлюються 

від основного тексту пустими рядками. 

Основні висновки, пропозиції та рекомендації необхідно оформляти в заключній 

частині роботи. 

Контрольна робота в обов’язковому порядку перевіряється викладачем. Перевірена 
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робота повинна мати рецензію викладача кафедри. Негативна рецензія зобов'язує слухача 

переробити роботу згідно із зауваженнями, сформульованими у рецензії, після цього 

робота повертається на перевірку. Позитивна рецензія дає право на захист своє роботи в 

період екзаменаційної сесії. Контрольна робота оцінюється за змістом, ступенем 

самостійності виконання, вмінням під час захисту обґрунтувати основні положення 

роботи та зроблені в ній висновки.  

 

ЗАВДАННЯ КОНТРОЛЬНОЇ РОБОТИ 

 

ВАРІАНТ № 1 

(А, Д, З, Л, П, У, Ч) 

 

1. Роль інформаційної діяльності в системі державного управління. 

2. Інформаційна безпека України. 

3. Системний та стратегічний аналіз інформаційної політики України.  

 

ВАРІАНТ 2 

(Б, Е, Й, М, Р, Ф, Ш) 

 

1. Замкнуті системи, побудовані на фундаментальних принципах управління. 

2. Інформаційна діяльність громадських організацій України. 

3. Системи автоматичного управління в державному управлінні.  

 

ВАРІАНТ 3 

(В, Є, І, Н, С, X, Щ) 

 

1. Комбіновані системи, побудовані за фундаментальним принципом управління.  

2. Характеристика забезпечуючи підсистем сучасних інформаційних технологій. 

3. Особливості впровадження національної програми інформатизації.  

 

ВАРІАНТ 4 

(Г, Ж, К, О, Т, Ц, Ю, Я) 

 

1. Особливості діагностики інформаційної політики України. 

2. Закордонний досвід впровадження інформаційних систем у сферу державного 

управління. 

3. Криптографічний захист інформації від несанкціонованого доступу.  
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